

மஹராஜ்
No.9,மந்தலையம்மன் தெரு, புதுக்கோட்டை - 622 001.
Customer Service : 9655662206
To Download our App
www.bakerymaharaj.com fssa 12420016000073

வரலாறு
நாளிதழ்
WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் - வைரம் - கமேட்சுபம் - கிணல்
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206

திங்கள் ❖ நவம்பர். 28, 2022

சென்னை & புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ❖ வரலாறு 8 ❖ இதழ் 54 ❖ ரூ.10

ஜெ., மரணம் விசாரித்த ஆணைய தலைவர் நீதிபதி ஆறுமுகசாமி

மனம் திறந்தார்!

வாரிசு இருந்திருந்தால் மருத்துவமனையில் உதவியாக இருந்திருக்கும் டெல்லி எய்ம்ஸ் மருத்துவமனை அறிக்கையை நிராகரித்ததற்கும் விளக்கம்



தாராபுரம், நவ.28-
மறைந்த முதல்வர் ஜெயலலிதாவுக்கு வாரிசு இருந்திருந்தால் மருத்துவமனையில் அவருக்கு உதவியாக இருந்திருக்கும். மேலும் டெல்லி எய்ம்ஸ் மருத்துவமனை அறிக்கையை நிராகரித்ததற்கும் ஜெயலலிதா மரணத்தை விசாரணை செய்த ஆணைய தலைவர் ஆறுமுகசாமி விளக்கமாக பேசினார்.

அவருக்கு ஆஞ்ஜியோகிராம் செய்திருக்க வேண்டும். ஆனால், ஆஞ்சியோகிராம் சிகிச்சை ஏன் அளிக்கப்படவில்லை? என்பதுதான் எனது கேள்வி.
மேலும், ஜெயலலிதாவுக்கு இவ்விடேஷியன் என்ற கால்சியம் டெபாசிட்டு மற்றும் இதயத்தில் சிறிய துவாரமும் இருந்துள்ளது. இதனால் அவருக்கு அறுவை சிகிச்சை செய்ய வேண்டும் என்பது அனைவராலும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட வேண்டியதாக இருந்துள்ளது.
மருத்துவர்கள் செரியன், கிரிநாத் ஆகியோர் ஜெயலலிதாவைப் பார்த்ததற்கான அறிகுறிகள் இல்லை. மருத்துவர் ஸ்ரீதர் அவ்வாறு நான் சொல்லவில்லை என்று சாட்சியம் சொன்னதன் அடிப்படையிலும், மருத்துவர் மேதீவ் சாமுவேல் அறுவை சிகிச்சை வேண்டாம் என சொல்லவில்லை என சாட்சியம் அளித்ததன் அடிப்படையிலேயே டெல்லி எய்ம்ஸ் மருத்துவமனை

அறிக்கையை நிராகரித்தேன். இதற்காக எய்ம்ஸ் மருத்துவமனையை நான்குறையில்தான் குறைக்கவேண்டும். ஜெயலலிதா மரணம் தொடர்பான டெல்லி எய்ம்ஸ் மருத்துவமனையின் அறிக்கையை நிராகரித்துள்ளீர்களே நீங்கள் மருத்துவரா?, உங்களால் எவ்வாறு இந்த முடிவுக்கு வர முடிந்தது? என்று சிலர் கேட்கின்றனர். நானும் சட்டக்கல்லூரியில் படித்து பலருடன் பழகி உள்ளேன். பல வழக்குகளை சந்தித்ததில் ஏற்பட்ட அனுபவம் தான் என்னால் சரியான காரணங்களைக் கூற முடிகிறது.
அதனால், மாணவர்களும் நன்றாக படித்து பட்டம்

பெற்றுள்ளீர்கள். நீங்கள் அடுத்து பயணிக்கும் இலக்கு நன்றாக இருக்க வேண்டும். அதற்கு நல்ல படிப்புகளை தேர்வு செய்து படிக்கவேண்டும். ஒரு பெண்ணானவள் இந்த உலகத்தை விட்டு போவதற்கு முன் ஒரு உயிரை இந்த உலகத்துக்கு விட்டுச் செல்ல வேண்டும் என்ற சேக்ஸ்பியரின் பொன்மொழிக்கு ஏற்றார்போல், ஜெயலலிதாவுக்கு வாரிசு இருந்திருந்தால் மருத்துவமனையில் உதவியாக இருந்திருக்கும். மீதியை உங்கள் கற்பனைக்கே விட்டு விடுகிறேன். இவ்வாறு மறைந்த முதல்வர் ஜெயலலிதா மரணத்தை விசாரணை செய்த ஆணைய தலைவர் ஆறுமுகசாமி பேசினார்.

மறைந்த முதல்வர் ஜெயலலிதா மரணம் தொடர்பாக டெல்லி எய்ம்ஸ் மருத்துவமனை கொடுத்த அறிக்கையில், மரணத்தில் சந்தேகம் இல்லை என தெரிவித்தனர். அதில், சந்தேகம் உள்ளது என நான் எதற்காக கூறினேன் என்றால், ஜெயலலிதாவுக்கு இதயத்தில் ஏற்பட்ட பிரச்சினை தான் மிக முக்கிய பிரச்சினையாக தெரிவிக்கப்பட்டது.

திமுக ஆட்சியிலும் கொள்ளை
அதிமுக ஆட்சியைப் போல் அரசு மதுபான கடைகளில் எம்ஆர்பியை விட கூடுதலாக 10 ரூபாய் வசூலிக்கப்படுகிறது
புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் நாள் ஒன்றுக்கு 15 லட்ச ரூபாய் வீதம் மாதம் நான்கரை கோடி ரூபாய் கொள்ளை அடிக்கப்படுகிறது: வரலாறு



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலினை நேற்று முகாம் அலுவலகத்தில் சட்டமன்ற உறுப்பினரும் அவரது மகனுமான உதயநிதி ஸ்டாலின் தனது பிறந்த நாளை முன்னிட்டு வாழ்த்து பெற்றார். உடன் அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் பொய்யாமொழி, நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் தயாநிதி மாறன், உதயநிதியின் தாயார் தூர்கா ஸ்டாலின் ஆகியோர் உள்ளனர்.

திருச்சி மாநகர காவல் துணை ஆணையர் இல்லத்திருமண விழா: 100 மரக்கன்று பரிசளிப்பு

தஞ்சாவூர், நவ.28-
தஞ்சாவூரில் நடைபெற்ற திருச்சி மாநகர காவல் துணை ஆணையர் சுபாஷ் சந்திர போஸ் இல்லத்திருமண விழாவில், தமிழ்நி புலன்க்குழு சார்பில், பொது சுகாதாரத்துறை நூற்றாண்டு விழாவை முன்னிட்டு மணமக்களுக்கு 100 மரக்கன்றுகள் பரிசாக வழங்கப்பட்டது.
மேலும், சமீபத்தில் வெளியான லவ் டூடே படத்தில் பாணியில் மணமக்களுக்கு சுகாதாரத்துறை சந்திரபோஸ் அலைபேசியை மாற்றிக் கொடுத்தார். அதை தொடர்ந்து



அலைபேசியினால் வரும் இடையூறுகளை தவிர்க்க அலைபேசியை தவிர்ந்து இனிமையாக வாழ புத்தகங்கள் படிக்க வேண்டும் என்பதை வலியுறுத்தி திருக்குறள் புத்தகம் பரிசளிக்கப்பட்டது.

இதையடுத்து இசைசாரல் என்னும் அமைப்பை நடத்திவரும் ராக் மகேஷ் மணமக்களுக்கு கிபோர் இசைக்கருவியை பரிசளித்தார்.
விழாவில், புதுக்கோட்டை கவிஞர் தங்கமூர்த்தி, தஞ்சாவூர்

மாநகர நல அலுவலர் சுபாஷ் காந்தி, புலவர் கோபாலகிருஷ்ணன், பேராசிரியர் மணிவண்ணன் மற்றும் தமிழ்நி புலன்க்குழுவைச் சேர்ந்த மருத்துவர்கள், ஆசிரியர்கள் பலர் கலந்து கொண்டனர்.



புதுக்கோட்டை மாவட்டம், பொன்னமராவதி ஒன்றியம், செவ்வூர் ஊராட்சி, மலையடிப்பட்டி கிராமத்தில், புதிதாக கட்டப்பட்டுள்ள பகுதிநேர் நியாய விலை கடை கட்டடத்தினை சட்டத்துறை அமைச்சர் எஸ் ரகுபதி நேற்று திறந்து வைத்து, குடும்ப அட்டைதாரர்களுக்கு உணவு பொருட்களை வழங்கினார். நிகழ்ச்சியில் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் செல்வி, மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை திட்ட இயக்குனர் கவிதா பிரியா, பொன்னமராவதி ஒன்றிய குழு தலைவர் சுதா அடைக்கலமணி, இலுப்பூர் வருவாய் கோட்டாட்சியர் குழந்தைசாமி, புதுக்கோட்டை செலக துணைப்பதிவாளர் சதீஷ்குமார், வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர் தங்கராஜ், வட்டாட்சியர் பிரகாஷ், ஊராட்சி பிரதிநிதிகள் மற்றும் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.



புதுக்கோட்டை சமஸ்தானத்தின் 8வது மாமன்னராக பொறுப்பு வகித்த ஸ்ரீ பிரகதாம்பாள் தாஸ் மார்த்தாண்டபையர்வ தொண்டமானின் 147 வது பிறந்தநாளை முன்னிட்டு புதுக்கோட்டை நீதிமன்ற வளாகத்தில் அமைந்துள்ள அவரது சிலைக்கு நேற்று 10வது மாமன்னர் ராஜா ராஜகோபால் தொண்டைமான், அவரது மனைவி சாருபாலா தொண்டைமான் ஆகியோர் மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தினர். விழாவில் மாமன்னர் விழா குழு செயலாளர் ரா.சம்பத்குமார் மற்றும் மாமன்னர் நூற்றாண்டு விழா குழுவின் கலந்து கொண்டனர்.

இராணிப்பேட்டை மாவட்டம், ஆற்காடு வட்டம்
அருள்மிகு திரௌபதி அம்மன் சமேத தர்மராஜர் ஆலயம்
மஹாதும்பாபிஷேக விழா அழைப்பிதழ்

நிகழும் மங்களகரமான சுபகிருது வரும் கார்த்திகை மாதம் 18ம் தேதி 04.12.2022 ஞாயிற்றுக்கிழமை வளர்விறை துவாசி திதும் அன்வினி நஷைத்திரம் சித்தயோகம் ஷய சபயோக சுபநிஷைத்தில் காலை 8.00 மணிக்குமேல் 10.30 மணிக்குள்ளாக மகர கைகிளத்தில் ஸ்ரீதர்மராஜன், ஸ்ரீ திரௌபதியம்மன் மற்ற பரிவார தெய்வங்களுக்கும் கீர்ளோத்தரான அஷ்டபந்தன மஹா தும்பாபிஷேகம் நடைபெற இருப்பதால் பக்தர்கள் திரளாக வந்திருந்து தும்பாபிஷேக வைபவத்தை கண்டுகளித்து கீரவனின் அருளை பெறமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம்.
கீம் : திரௌபதி அம்மன் தர்மராஜர் ஆலயம், தர்மராஜன் வீதி, ஆற்காடு தாலுக்கா, இராணிப்பேட்டை மாவட்டம்.
ஆலய G-Pay எண் : 94432 89960, ஆலய கணக்காளர் செல் : 99527 42049
செய்தி மற்றும் விளம்பரங்களுக்கு : DR. M ராஜ்யாபு, மாவட்ட செய்தியாளர் +91 9343737373



ஜெ., மரண ஆணைய தலைவர்
ஆறுமுகசாமி மனம் திறந்தார்!

மாயமான பெண் கண்டெடுப்பு
புதுகை அருகே சாலை மறியல்



உலகின் சக்தி வாய்ந்த அணுசக்தி
வடகொரியா அதிபர் கொக்கரிப்பு!

சென்னை / புதுக்கோட்டை

28.11.2022

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

வாரலாரூ
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

வி. கே. வெள்ளையன், இலங்கை மலையகத் தொழிற்சங்கவாதி, அரசியல்வாதி (பி.1918)
(இ.1971)



சுல்தான் அப்துல் ஹாலிம், மலேசிய மன்னர் (பி.1927)
(இ.2017)



எச். வி. ஹண்டே, தமிழக மருத்துவர், அரசியல்வாதி (பி.1927)



அமர்கோஸ்வாமி, இந்திய எழுத்தாளர், பத்திரிக்கையாளர் (பி.1945)



இன்றைய நினைவு நாள்

ஜோதிராவ் புலே, இந்திய மெய்யியலாளர், செயற்பாட்டாளர் (பி.1827)
(இ.1890)



ஆல்பிரட் பெரோ, பிரான்சிய இயற்பியலாளர் (பி.1863)
(இ.1925)



பொ. ம. இராசமணி, தமிழகத் தமிழறிஞர் (பி.1936)
(இ.2009)

